



新闻追踪之“25岁青年倒在垃圾车下”

警方将重点整治黑垃圾车

□晚报记者 吴泳

本报讯 本报昨日刊出《25岁光明人生倒在垃圾车下》一文后,市交警支队有关负责人表示,警方已将违章、违法垃圾车列入重点整治范围,严打黑垃圾车。

“受害人张庆涛当时是如何行驶?几名目击者的说法不太一致,我们正在调查。”处理事故的民警称,垃圾车司机王某是金水区人,该车有临时牌照。至于垃圾车手续是否齐全,王某是否酒后驾驶,警方也正在进一步调查。

新闻追踪之“夜视人愚人节被愚”

一饭店资助刘朝行回京

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 “夜视人”刘朝行昨日向本报投诉后,来到救助站求助,因为救助站只能把他送到户口所在地新乡,昨日中午,刘朝行上街求助,到郑上路向一饭店讨水喝时,饭店老板得知他是郑州晚报报道的“夜视人”后,留他吃了饭,并送给他100元回北京的路费,把他送上去火车站的公交车上。

线索提供 薛青

新闻追踪之“周口白血男童被遗弃”

小康辉医疗费用有望解决

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳

本报讯 4月1日,本报对周口白血男童刘康辉被遗弃两个多月之后,父母又从福利院把他领回,用沿街乞讨筹来的钱治病的曲折故事进行了报道。昨天上午,市三院与周口郸城县有关部门取得了联系,就新农合报销问题进行沟通。同时,市红十字会亦在研究可否对刘康辉进行破格救助。内蒙古一保健品厂家也表示为刘康辉免费提供提高免疫力的产品。

新闻追踪之《4男子入室捂迷药抢走男婴》

“为教训不孝顺的妹妹”

开金矿的姐姐情愿坐牢

涉案三人因涉嫌拐骗儿童罪被批捕,警方正追捕其余涉案人

□晚报记者 方颖

本报讯 今年大年初七上午,陇海北三街家属院,几名年轻男子入室将一女子捆绑,抢走其俩月多大的养子。案发10日后,公安解救男婴,抓获了主谋、受害女子的亲姐姐。同时,两名年轻共犯男子也被擒获,其中一人是受害女子的亲侄子。(本报2月25日和26日报道)

昨日,管城区检察院以涉嫌拐骗儿童罪将三人批捕。案件即将进入控诉和审判阶段。

“真没想到能走到这一步!”50岁的张秀花一直被羁押着。她得知这个消息后,先是一惊,随即又恢复往日的镇静。张秀花表示,若自己导演策划的抢婴事件能够起到教训妹妹的作用,即便最终因此获罪坐牢也“值得”。

张秀花归案后供述说,因为妹妹一直不孝顺年迈的母亲,所以想抢走孩子,让妹妹也尝一下“失去孩子”的滋味。

据检察官调查,张秀花曾在郑州铁路系统工作,几年前辞职后,在洛阳经营金矿。其22岁的侄子张某,从警校毕业后无业。另一名被批捕

的19岁男子冯某,为张秀花丈夫的本案亲戚。去年底,张秀花首先提议抢婴后,安慰张某和冯某说,“不会出事。”经过协议,张某带冯某熟悉地形,进行踩点。张某还观察婴儿养父,也就是他自己姑父的行踪。冯某又找来两三名男子配合作案。他们最终选定在大年初七下手。事后,张秀花付给冯某找来的两三名男子数千元“酬金”。

昨日,前期侦办此案的管城公安分局刑警队说,目前正全力追捕其余涉案犯罪嫌疑人。

线索提供 王建萍 杨蕴



班主任给同学们上安全课。晚报记者 张翼飞 图

新闻追踪之“健身圈摇椅卡死8岁男童”

本报报道制成黑板报血的教训警醒同学们

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 因为健身器材不合格,8岁半的广广在环西道宋庄村西湖花园内一铁摇椅卡死。昨日下午,广广所在的郑上路第二小学,把本报的报道做成安全黑板报,放在校园内,由老师给孩子讲安全课。

广广的班主任于老师抹着眼泪对记者说:“广广”非常懂事,他任班里的卫生委员,几乎每天都最后一个离开。我们所做的,就是让其他孩子不再发生类似的痛心事故。”

该校师生捐的2491.4元钱也送到了广广的家人手里。

线索提供 王伟

CCTV中央电视台《走进科学》连续专题报道

神奇水杯竟能清烟毒、解酒毒、防疾病



2007年11月13日、2008年2月6日,CCTV中央电视台《科技之光》、《走进科学》连续报道了水宜生微电解制水器专利发明人、中国保健协会功能水首席专家杨启彪博士的解烟毒、酒毒、溶脂、抗衰老等多项试验。试验证明长期饮用水宜生微电解制水器生成的超能活水,能迅速中和体内酸毒和过剩自由基,促进新陈代谢,提高人体免疫力。

普通水瞬间变成健康超能活水——水宜生中央电视台一举成名

白加格华人、功能水首席专家杨启彪博士与加拿大普源科技研究所研制的水宜生微电解制水器,在中央电视台上一亮相即引起轰动,各大权威媒体争相把镜头对准了它——水宜生微电解制水器。

后开始起黑斑,而水宜生超能活水中的苹果依然光鲜如初;把食用油倒入超能活水中,瞬间乳化,油水相溶一体!若不是亲眼所见,真不敢相信高科技创造的奇迹!水宜生微电解制水器能生成弱碱性、负电位、小分子团的超能水,中和体内大量的酸毒,对

多种疾病都有很好的预防和控制作用。

弱碱性:可中和体内酸毒,维持体内酸碱平衡,预防和辅助治疗糖尿病、心脑血管疾病、痛风、结石、关节炎等疾病。

负电位:清除体内过剩自由基,预防衰老因子一自由基引起

健康喝水杯 人人都需要 水宜生申请11项国家专利

水宜生微电解制水器核心技术“水之芯”是由杨启彪博士带领优秀的科研团队,采用国际上先进的纳米技术,将高能生化陶瓷、火山岩矿石提取功能成分、特种稀土材料,在高温状态下融合而成,具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性,集净化、矿化、活化于一体,能对生活产生很好的微电解效果,每天只要喝几杯超能活水,就能轻松预防、控制和辅助治疗疾病,喝水就能将疾病赶跑。水宜生获得了国家权威检测中心诺尼的检测认证,这就是高科技成果带来的巨大贡献。

超能微电解制水器引发了喝弱碱性健康饮用水的风潮,并于2008年向国家专利局申请了十多项专利保护。



的心脑血管、老年斑、皱纹等衰老症状。
小分子团:溶解力和渗透力强,将体内和血管的油脂等酸性废物溶解后排出体外。

微量元素和矿物质:钙、钾、镁等在碱性的环境中呈离子状态,更容易被人体吸收,迅速补充每日所需矿物质。

一个神奇水杯带给您的6种健康生活

1、中和烟毒保健康

烟呈酸性,经常喝水宜生制造出的好水,呈弱碱性,能中和肺部及血液里的烟毒,让烟毒随新陈代谢排出体外,同时他还能清除香烟中的衰老因子——自由基。

2、迅速解酒添活力

酒也是酸性,度数越高,酸性越强。因此,酒前喝水宜生

健康水,提升酒量,酒后喝,迅速解酒,快速恢复健康状态。

3、清除血毒降血脂,饮水可以护心脑

许多心脑血管疾病都是因为血管内的酸性物质堆积,导致血液粘度上升,血流速度下降,促使体内大小动脉粥样硬化,甚至堵塞血管,因此,多喝弱碱性水,清血毒,护心脑。

4、消除痛风的疾苦

痛风是酸性环境下尿酸结晶,水宜生处理过水呈弱碱性,能中和尿酸,减轻患者的疼痛。

5、溶解油脂排肠毒,喝水喝出好身材

水宜生的小分子团健康活水,具有较强的渗透性,可分解油脂、胆固醇等,能清除肠道里的酸性废物,排肠毒,减脂肪,让你喝水就能减肥美容,喝出好身材。

6、平衡血糖护肝脏,好水喝出好身体

当酸性废物堆积在肝脏周围,将直接影响胰岛素分泌,葡萄糖不能储存利用,血糖利用率不断下降,糖尿病日益严重,多喝弱碱性水就能清除肝脏周围酸毒,平衡血糖,保护肝脏。

水宜生 咨询电话: 0371-66209638 66039550

专卖店: 二七路正弘大厦15楼1506室(二七塔北50米路西)

专柜: 紫荆山百货医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部A区; 安顿医药商场(大同路1号,火车站南出口东30米); 亚细亚大商厦二楼保健品柜; 开封: 62863123 黄河广场123城网; 新乡: 89839933 广电局楼下; 巩义: 68677090 皇月广场负一楼至二楼; 郑州: 62699653 四发商厦一楼神欣电器; 新乡: 63202969